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Elevalunas eléctrico
Levantador de vidro eléctrico
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Alzacristallo Elettrico
Electric window regulator
Léve-vitre électrique
Elektrische Fernsterheber

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio

alzacristallo  scollegandolo sia meccanicamente  che
elettricamente.
b) Inserire lalzacristallo di ricambio nella porta attraverso

'apposito vano “1”.

c) Fissare l'alzavetro alla portiera nei punti “2” e il motore nei
punti “3”.

d) Collegare elettricamente I'alzacristallo.

e) Agganciare il cristallo all'alzavetro.

f) Verificare il funzionamento generale. Se necessario regolare
I'accoppiamento cristallo-alzavetro agendo sui fori asolati
(particolare “A”). Rimontare il pannello porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

&

Pour installer correctement le léve-vitre procéder ainsi:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et dévisser
I'ancien léve-vitre en le déconnectant également électriquement.
b) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.

c) Fixer le guide aux points “2” et le moteur aux points “3".

d) Relier électriqguement le léve-vitre.

e) Fixer la vitre au léve-vitre.

f) Vérifier le bon fonctionnement général. Si nécessaire. régler le
couple vitre/léve-vitre a l'aide des trous ovales (voir détail A).
Remonter le panneau de la porte.

Merci d'avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.

b) Place the new window regulator in the door through the
opening “1”.

c) Attach the window regulator to points “2” and the motor to
points “3”.

d) Connect the window regulator to the car’s electrics.

e) Attach the car window glass to the window regulator.

f) Check overall functioning. If necessary, use the slotted holes
(point “A”) to adjust the coupling between the glass and the
window lifter. Reassemble the door.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo - our window
regulator — notre léve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas —
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpUAog Stk4¢ pag

Alzacristallo originale — oem window
regulator — léve-vitre original -
Fernsterheber von oem - elevalunas
original - levandator de vidro original
orijinal cam acacagi - FpvAog yvriolog
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= INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Para instalar correctamente el elevalunas lleve a cabo el siguiente
procedimiento:

a) Desmonte con cuidado el panel de la puerta y retire el viejo
elevalunas  desconectandolo tanto mecanicamente como
eléctricamente.

b) Introduizca el elevalunas de recambio en la puerta mediante el
respectivo compartimiento “1”.

c) Fije el elevavidros a la puerta en los puntos “2” y el motor en
los puntos“3” .

d) Conecte el elevalunas eléctricamente.

e) Enganche el vidrio al elevavidrios.

f) Compruebe el funcionamiento general. Si fuese necesario,
regular el acoplamiento cristal-elevalunas aprovechando los
orificios ovalados (ver A). Vuelva a montar el panel de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros producos.
O
(D)

Zur korrekten Installierung des Fensterhebers folgend vorgehen:

MONTAGEANWEISUNGEN

a) Die Tur Verkleidung vorsichtig entfernen, den alten
Fensterheber ausbauen und die elektrische Stecker abziehen.

b) Den neuen Fensterheber in die Tire durch die dafir
vorgesehene Offnung einfiihren , 1%,

c) Den Fensterherber an den Punkten fixieren “2%, den Motor an
den Punkten “3".

d) Den Fensterheber elektrisch anschlieBen.

e) Die Scheibe an den Fensterheber einhdngen.

f) Einen Funktionstest durchfiihren und die Tir Verkleidung
wieder montieren. Bei Bedarf die Position der Scheibe
nachjustieren mit Hilfe der ovalen Léscher (Siehe Bild ,A").

Danke, dass Sie unsere Produkte gewahlt haben.

OAHrIEZ I'lA THN EFKATAZTAZH

Ma va eykataoTroeTe 0WATA TO KNXAviopuo napablpou npopaivere
WG EEAG:

a) Anoocuvapuoloyeite pe empéAeld TO nAdiclo ndpTag Kai
aQaipeite Tov NAaAid pnxaviopod napabupou amnoouvdEovTag Tov
TOOO HNXAVOAOYIKG 600 Kal NAEKTPOAOYIKA.

b) EiodyeTe Tov avTaAAGKTIKO PNXaAviopo oTnv nopTa dia HEowW TNG
e1d1kng unodoxng “1”.

C) STEPEWVETE TO UNXaVIoWO napadupou orta nueia “2” kai”3”

d) ZuvdEeTe NAEKTPOAOYIKA TO HUNXAVIOHO napadupou.

e) Av n NAEKTPIKr oUVOEON Tou pNXaviopou napaBupou dev ival
oupBaTh PE AUTA TOU OXNAHUATOG, aKOAOUBNOTE TIG 0dnyieg
NAEKTPIKNG OUVSEDNG.

f) FavTlwveTe TO TLAKI OTO PNXAvIoPO Napabupou.

g) EAéyETe TN yevikn Aeiroupyia. Av gival anapaitnto puBpioTe TNV
€VWan KPUOTAAAOU — ypUAOU, XPNOIKOMOIQVTAG TIG RSN AVOIYHEVEG
TpUNEG (OUYKEKPIPMEVA TO «A»). TonoBeTnoTe Eava Tnv Taneroapia
NG NoPTAg

EuxapioToUpe nou emAEEaTe Ta npoidovTa pag.

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM
Para instalar correctamente o levantador de vidro proceder
consoante seguir descrito:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
elevador de vidros desconectando-o quer mecanica quer
electricamente.

b) Inserir o elevador de vidros sobresselentes na porta através do
vdo “1” especifico.

c) Fixar o elevador de vidro a porta nos pontos “2” e “3”.

d) Conectar electricamente o elevador devidros.

e) Engatar o cristal ao elevador de vidro.

f) Verificar o funcionamento geral. Se necessario regular a fixagédo
vidro-elevador ajustando nos furos ovais “A”. Voltar a montar o
painel da porta.

Agradecemos por ter escolhido os nossos produtos

.

MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem gériniz:

a) Kapi panelini 6zenle sokiniz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden gikariniz.

b) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bdlmesi araciligi
ile kaprya gegiriniz

c) Cam kaldirma mekanizmasini “2” ve “3” noktalarinda kapiya
sabitleyiniz.

d) Cam kaldirma
gergeklestiriniz.

e) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisinin tasitinki ile
uyumlu olmamasi halinde, elektrik baglantisi bilgilerini izleyiniz.

f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz.

g) Sistemin tumuniun gahsip calismadigini kontrol edin. Gerekirse
oval delikler Uzerinde cgalisan rakoru kapi cam mekanizmasina
baglayin. (Resim “A” da detaylari gorebilirsiniz.) Kapiy1 tekrar
toplayip kullanilir hale getirebilirsiniz.

mekanizmasinin  elektrik  baglantisini

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin tesekkiir ederiz.
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MANUTENZIONE

Par garantirz il bion funzionamento dell’alzacristalle sestituit, accertatevi sempre che le canaline
fazerali in gommia (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni,

Inoltre & sempre consigliabile trastzre ke canzline (&) con graffite in polvers.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A} are
properly positioned, clean and in.good condition,

The windew channels {4) should be treated with dust graphita.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du leve-vice apres son rempla:ement. toujours s'assurer que les
joines latéraux en caoutchouc (A} sont bien positionnés, propres et en bon état.

En outre, il est recommandé d'appliquer sur les joints (A) avec graphite 2n poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantisren, vergewissern Sie sich immen ob
die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi (A} richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind,
Weiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen {A)} mit pulvergraghit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
musscas de guia laterzles de caucho (A) estdn bien colocadas, limpias v en buenas condiciones,
Ademds es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A} con arafito en polva,

MANUTENCAOQ

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituide, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, impas & em boas condigies.

Além disse, @ sempre sconselhavel tratar 25 calhas [A) com grafite em pa.

BAKYM

Pencere dizenadinin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin [A) dogru
konumiandiriimasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.

Ayrica, kanallara (A) toz grafic ile,

ZYNTHPHZIH

o va efoogpalicere mv wakn Asmoupyia Tng BidTabng ovdpwons ey napofidpwy nou avTkoToomoaTE,
va Befoiveste ndvra om Ta Thaiva ehoomika kovahio [A) eian cwoTa Tonofernueva, kodopa ko
BpiorovTal o8 kol kordoTacT.

Enigng evisikvuro ndvTa va nepinaioTe T xavalig (&) pe ypopd o= ordvn.
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